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= وفقه االله                         رئيس مجلس الإدارة     سعادة 

 وبعد ،،     السلام علیكم ورحمة الله وبركاتھ  
ــا عن      ــتفیدین بخصــوص قیاس الرض ــل إلى المس ــتبیان المرس ــارةً إلى الاس إش

والمقترحات والاســتفســارات  وأنشــطتھا وبرامجھا، قامت لجنة الشــكاوى  الجمعیة
 بمراجعة نتائج وتفاصیل الاستبیان، وتم تلخیصھ كالتالي:

 متدنيمتوسط عالي البند   
 % 0 % 7% 93  لكلماتوالدروس وا المحاضرات

 % 0 % 0% 100 المناشط المقدمة أوقات
 % 0 % 6% 94 المقدمة المناشط مدة

 % 0 % 0% 100 لبرامج المقدمةنوعیة ا
 % 12 -% 88 ةیحتیاجات المجتمع الدعولاالجمعیة   تغطیة

 % 0 % 0% 100 رحلات العمرة  جدولة مواعید
 % 0 % 0% 100  برنامج العمرةالتسجیل في  آلیةسھولة 

 % 0 % 0% 100 / التنوع) (الوجبةالرضا عن مشاریع الإفطار 
 

 

 





6/11/23, 8:49 AM استبيان عن جمعية الدعوة بينبع الصناعية

https://docs.google.com/forms/d/1Ts04E7PadczIFD9Eb9D7Qzm9Bi5_SBVDi1fJAMwO44o/viewanalytics 1/4

الجنس

ا 21 ردً

المستوى التعليمي

ا 21 ردً

هل تعرف جمعية الدعوة بينبع الصناعية

ا 21 ردً

استبيان عن جمعية الدعوة بينبع الصناعية
21 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

ذكر
أنثى

100‎%‎

نسخ

ثانوي
دون الثانوي
جامعي فأعلى

14.3‎%‎

85.7‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1Ts04E7PadczIFD9Eb9D7Qzm9Bi5_SBVDi1fJAMwO44o/edit#start=publishanalytics


6/11/23, 8:49 AM استبيان عن جمعية الدعوة بينبع الصناعية

https://docs.google.com/forms/d/1Ts04E7PadczIFD9Eb9D7Qzm9Bi5_SBVDi1fJAMwO44o/viewanalytics 2/4

هل سبق أن حضرت أنشطة للجمعية

ا 21 ردً

قسم بلا عنوان

 ما هو السبب ؟

رد واحد

قسم بلا عنوان

 ماذا كان النشاط ؟

ا 21 ردً

نسخ

نعم
لا

95.2‎%‎

نسخ

لم أسمع به
عدم وجود وقت
الأنشطة غير مناسبة
لا أهتم
المحتوى غير مناسب
مستوى المحاضر دون المأمول

100‎%‎

نسخ

محاضرة
درس
مسابقة
نشاط رياضي

23.8‎%‎

66.7‎%‎



6/11/23, 8:49 AM استبيان عن جمعية الدعوة بينبع الصناعية

https://docs.google.com/forms/d/1Ts04E7PadczIFD9Eb9D7Qzm9Bi5_SBVDi1fJAMwO44o/viewanalytics 3/4

كان حضورك

ا 21 ردً

هل ترى لها تأثير في حياتك ؟

ا 21 ردً

إن كان التأثير محدود، كيف يمكن أن يكون لها تأثير كبيراً؟

ردان )2(

بتكثيف المحاظرات وتنوع المشايخ

شكر الله سعيكم وبارك في جهودكم

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

أكثر من مرة )5-3(
38.1‎%‎باستمرار

61.9‎%‎

نسخ

تأثير محدود
تأثير جيد
71.4‎%‎تأثير كبير ومؤثر

28.6‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1Ts04E7PadczIFD9Eb9D7Qzm9Bi5_SBVDi1fJAMwO44o/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


6/11/23, 8:47 AM استبيان مناشط الجمعية

https://docs.google.com/forms/d/1iyOArbl3Pl05mSDSuIhHTDEknLD2QBg4T-ssn4MLuQo/viewanalytics 1/3

نوع المنشط

ا 17 ردً

وقت المنشط

ا 17 ردً

فترة المنشط

ا 17 ردً

استبيان مناشط الجمعية
17 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

كلمة
درس
29.4‎%‎محاضرة

64.7‎%‎

نسخ

مناسب
غير مناسب

100‎%‎

نسخ

قصيرة
مناسبة
طويلة

94.1‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1iyOArbl3Pl05mSDSuIhHTDEknLD2QBg4T-ssn4MLuQo/edit#start=publishanalytics


6/11/23, 8:47 AM استبيان مناشط الجمعية

https://docs.google.com/forms/d/1iyOArbl3Pl05mSDSuIhHTDEknLD2QBg4T-ssn4MLuQo/viewanalytics 2/3

المادة المقدمة

ا 17 ردً

هل ترى أن جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات بينبع الصناعية تغطي احتياجات المجتمع الدعوية ؟   
 

ا 17 ردً

إذا كان لديك ملاحظات أو مقترحات  دونها بالأسفل

3 ردود

التركيز على البرامج النوعية عبر تطبيقات التواصل الاجتماعي

تحتاج الى زيادة نشاطات الدروس و النشاطات الدعوية

وضع خريطة للمساجد التي تم تغطيتها

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

مناسبة
غير مناسبة

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

11.8‎%‎

88.2‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1iyOArbl3Pl05mSDSuIhHTDEknLD2QBg4T-ssn4MLuQo/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


6/11/23, 8:48 AM استبيان رحلات العمرة

https://docs.google.com/forms/d/1FjUhLvxBBwE6s0BF92_07iBMAUUGaMg6gc9Hz3IJBm8/viewanalytics 1/3

هل موعد رحلات العمرة مناسب ؟

ا 14 ردً

هل تم التسجيل بسهولة ؟

ا 14 ردً

هل تم توعيتك بمناسك العمرة ؟

ا 14 ردً

استبيان رحلات العمرة
14 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1FjUhLvxBBwE6s0BF92_07iBMAUUGaMg6gc9Hz3IJBm8/edit#start=publishanalytics
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هل ترى استمرار البرنامح ؟

ا 14 ردً

هل ترى أن جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات بينبع الصناعية تقوم بدورها المجتمعي بشكل جيد ؟

ا 14 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1FjUhLvxBBwE6s0BF92_07iBMAUUGaMg6gc9Hz3IJBm8/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


6/11/23, 8:49 AM استبيان مشروع إفطار صائم

https://docs.google.com/forms/d/1abwvLwVEZML2nL5sL9A169dP1H0jwpGtQ0sp7dOFXf4/viewanalytics 1/3

هل كانت الوجبة كافية ؟                                   

ا 15 ردً

هل كانت متنوعة ؟                                         

ا 15 ردً

هل تؤيد استمرار الدروس مع تقديم الوجبات؟            

ا 16 ردً

استبيان مشروع إفطار صائم
16 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1abwvLwVEZML2nL5sL9A169dP1H0jwpGtQ0sp7dOFXf4/edit#start=publishanalytics


6/11/23, 8:49 AM استبيان مشروع إفطار صائم

https://docs.google.com/forms/d/1abwvLwVEZML2nL5sL9A169dP1H0jwpGtQ0sp7dOFXf4/viewanalytics 2/3

هل كانت الدروس اليومية مناسبة ؟                       

ا 16 ردً

هل تؤيد استمرار تقديم وجبات إفطار صائم من خلال الجمعية ؟                     

ا 16 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1abwvLwVEZML2nL5sL9A169dP1H0jwpGtQ0sp7dOFXf4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

